

# MACKÓ-kuckó Főzőkonyha

Üzemeltető: Öttevényi Polgármesteri Hivatal

9153 Öttevény Fő u. 100.

Telephely: 9153 Öttevény Fő u 105. Tel: +36703765447

Mail: [konyha@otteveny.hu](mailto:konyha@otteveny.hu)

## Tisztelt Szülők!

A gyermekétkeztetés területén az elmúlt öt évben nem történt áremelés. Az árszínvonal változatlansága ilyen hosszú időszakra vonatkoztatva még egy kiegyensúlyozott gazdasági környezetben is nehezen elképzelhető. Utóbbi feltétel azonban már évek óta nem áll fenn.

Az elmúlt években is folyamatos alapanyagár emelkedés, napjainkra már drasztikus mértékűvé vált. E helyzetet tovább súlyosbítja az energiaárak nem várt arányú növekedése. Ez év második negyedétől az Önkormányzat – így a főzőkonyha is – a piaci áron kénytelen vásárolni mind a villany, mind a gázenergiát.

A bérek emelkedése is folyamatos volt, ami egyrészt kedvezőtlen mert növeli a szolgáltatás költségeit, ugyanakkor részben kedvező is hiszen a bérnövekedés a szolgáltatást igénybe vevők oldalán is jelentkezik, így erősíti a fizetőképes keresletet.

A költségcsökkentési lehetőségek már rég kimerültek. Az emelkedő költségekre a szolgáltatási színvonal csökkentése lenne a megoldás, azonban ez ellentétes volna azzal a céllal, aminek elérése érdekében a konyhát felújítottuk, saját üzemeltetésbe vontuk és fejlesztjük folyamatosan.

A fentiek következtében a díjemelési moratórium lejártával - országos szinten - elkerülhetetlenné vált a közétkeztetési díjak rendezése, a díjmelés.

Az **augusztus elsejével** hatályba lépő - a helyi térítési díjakat meghatározó – térítési díj rendelet, az óvodai étkezési díj esetében 30, egyéb esetekben (bölcsőde, iskolai menza, iskolai napközi) 5% körüli díjemelést tartalmaz. Ez a közétkeztetési díjakban napjainkban jellemző átlagos 30%-os díjemelésnél lényegesen kedvezőbb.

Az új térítési díjak:

Ellátási forma	Fizetendő bruttó intézményi térítési díj (Ft)
Bölcsődei étkezés	470
Óvodai étkezés (tízórai, ebéd, uzsonna)	565
Iskolai étkezés (tízórai, ebéd, uzsonna)	630
Iskolai menza (ebéd)	380

Bízom benne, hogy a gazdasági körülmények további romlása nem kérdőjelezi meg ezen új árak fenntarthatóságát a közeljövőben.

Öttevény, 2022. augusztus 19.

Üdvözlettel:

**dr. Földesi Tamás s.k.**  
jegyző, intézményvezető